
Pogojni odpust kaznjencev. V nede
ljo dne 23. aprila je bilo izpuščenih iz 
mariborske kaznilnice pogojno radi 
vzornega obnašanja 25 jetnikov. Med 
temi jih je 5, ki so bili obsojeni na 20 
let, 1 celo na smrt, a pomiloščeni. Težki 
kaznjenci so vsi muslimani iz Južne 
Srbije. Ostalih 20 je pa iz naših krajev 
in so bili odgonskim potom odpremlje
ni na svoje domove. 

Gospodinjo ustrelil radi hlač. Od Sv. 
Jerneja ob severni meji poročajo na
slednji žalostni in krvavi dogodek: 
Pri posestniku Matevžu Ribiču je sta
noval kot najemnik dninar Anton Va
lant. Razmerje med najemnikom ter 
hišnim gospodarjem že dalje časa ni 
bilo nič kaj rožnato. Hišna gospodinja 
Antonija je zarubila Valantu zadnje 
dni hlače in radi tega je slednji žen
sko ustrelil iz lovske puške. Po zloči
nu se je zatekel nekam v samotni ob
mejni gozd in ga še niso prijeli. 

Vlom. V noči na 22. aprila je bilo v 
Razvanju pri Mariboru vlomljeno od 
neznancev v trgovino g. Pšundra. Vlo
milci so odnesli v gotovini 1400 Din in 
raznega blaga za 8000 Din. 

Mrtvega so našli v baraki v Mariboru 
t Frančiškanski ulici brusača Leopol

da Kašperja, ki je najbrž umrl vsled 
pomanjkanja in preobilnega alkohola.; 

Zaslužena obsodba radi tatvine. Dne 
18. aprila je obravnaval mariborski se
nat tale slučaj: Dne 7. novembra 1. 1. 
je bilo vlomljeno v Mariboru v Stritar
jevi ulici v stanovanje vpok. strojevod
je Alojza Auerja. Vlomilca sta odnesla 
ročno blagajno z 12.000 Din gotovine, 
zlato uro z verižico in hranilno knjiži
co, glasečo se na 42.G00 Din. Za vlom in 
tatvino sta dajala pred sodiščem odgo
vor 241elni kovaški pomočnik Franc 
Peršak in 221etni brivski pomočnik A. 
Šus. Vlom je izvršil Peršak, med tem 
ko je Šus kot Auerjev brivec opravil 
vohunske posle. Kljub odločnemu za
nikanju krivde sta bila oba obtoženca 
obsojena na triletno robijo in na trilet
no zgubo častnih pravic. 

Še nadaljne žrtve neprevidnosti pri 
velikonočnem streljanju v mariborski 
okolici. Dne 18. aprila so bili pripeljani 
v mariborsko bolnico še naslednji ne
previdni strelači: Med streljanjem je 
razneslo staro puško 2(31etnemu posest
nikovemu sinu Alojziju Poliču iz Za
markove pri Sv. Lenartu v Slov. gor. 
Sila eksplozije je mladeniču odtrgala 
levo roko v zapestju. — Med nabija
njem je eksplodiral možnar 241etnemu 
delacu Ivanu Kirbišu iz Zrkovc in 
je smodnik osmodil Kirbiša po vsem 
obrazu. — Med streljanjem je odletel 
zaradi premočnega naboja v zrak mož
nar 231etnemu posestnikovemu sinu 

Antonu Srebotu iz Gabernika pri Slov. 
Bistrici in ga močno oplazil po desni 
strani glave. Srebot ima poškodovano 
tudi desno oko. 

Tatinske koline. V Racah pri Pra
gerskem so se lotili v noči tatovi svinj
skega hleva krčmarja Pavla Turnerja. 
Zaklali so kar dva debela prašiča. Ene
ga so odnesli, ko so prišli po drugega, 
se je vsled sumljivega ropota zbudil 
gospodar in prepodil drzneže, ki so mo
rali pustiti drugo zaklano svinjo v —
hlevu. 

Uničevalna sila ognja. Dne 19. apri
la je uničil ogenj: hišo in gospodarsko 
poslopje posestniku Francu Brumecu 
v Črešnjevcu pri Slov. Bistrici. 

Izginila je neznano kani Roža Per
nek, posestnica iz Nove vasi, občina 
Rogoznica pri Ptuju. 

Težka nosreča pri zajemanju vode. 
S počeno lobanjo so prepeljali v mari
borsko bolnico 191etnega posestniškega 
sina Franca Grašiča iz Ranče na Poh. 
Ko je ponovno privlekel vedro vode do 
roba vodnjaka, se mu je vedro iz
muznilo nenadoma iz rok in strmogla
vilo v globino. Pri tem se je tudi z vso 
naglico zavrtelo vreteno, čigar ročaj je 
udaril nesrečnega Grašiča s tako silo 
po glavi, da se je fant nezavesten zgru
dil na tla s počeno lobanjo. 

Požar s človeškimi žrtvami. Invali
du Holcmanu je uničil v noči v Mur
skih Črncih najbrž od tatov podtak
njen požar hišo. Zgorela je šestletna 
rejenka in vsled opeklin je umrla v 
bolnici v Murski Soboti Holcmanova 
žena. 

Uboj brata pred sodiščem. Dne 4. 
marca 1. 1. je 231etni Ciril Kovačec iz 
Sodincev zvečer na domačem dvorišču 
s toporiščem od sekire razbil lobanjo 
svojemu bratu Ivanu, Id ga je napadel 



v pijanem stanju. Ciril je bil dne 19. 
aprila od mariborskega sodišča obso
jen radi prekoračenja silobrana na leto 
dni strogega zapora. 

Umor ljubimca pred sodnijo. Dne 22. 
aprila je obravnaval mariborski senat 
sledeči slučaj umora v spanju: Dne 25. 
oktobra 1. 1. je bil ubit in s 25 zabodljaji 
v spanju smrtno in dogovorno zaboden 
351etni delavec Ivan Čižmašija. Truplo 
je bilo po ur ioru vrženo v Muro in ga 
je reka naplavila še le letos januarja 
blizu Murskega Središča. Umora so bili 
obdolženi 461etna vdova Verona Čiž
mašija, ljubica umorjenega, njen 191et
ni sin Ignac, njen nečak 211etni Josip 
Vučak in 23 letni bratranec Štefan Vu
čak iz Zgornje Bistrice v Prekmurju. 
Umorjeni je grdo ravnal z Verono ter 
njenim sinom in je bil že radi uboja 
lastnega brata zaprt poldrugo leto. Ra
di Čižmašijevega nasilja in surovosti 
je bil umor med obtoženci dogovorjen 
in je bila Verona kot ona, ki je obtožen
ce najela za krvavo dejanje, obsojena 
na 10 let, Ignac, njen sin, na 7 let, Šte
fan Vučak na 10 let in Jožef Vučak na 
7 let robije. 

Oproščen, ker je branil očeta. Dne 
26. novembra 1. 1. je 221etni Ignac Kan
drič iz Preroda pri Veliki Nedelji ob
strelil in ubil Franca Emeršiča. Sosed
ni fantje so omenjenega dne napadli 
Ignaca, ki se je zatekel v očetovo hišo. 
Oče je vzel puško, da bi prepodil na
padalce, a so mu ti vzeli orožje, ga vr
gli na tla in se ga lotili s koli. Celo hčer
ko, ki je prihitela na pomoč očetu, so 
premikastili. Ker je bil oče v resni ne
varnosti, je zagrabil Ignac drugo puš
ko, ustrelil Emeršiča in ga še tako lop
nil s kopitom po glavi, da mu je zdro
bil lobanjo. Mariborski senat je Ignaca 
dne 19. aprila oprostil. 

Zagonetna smrt. Od Sv. Urbana pri 
Ptuju poročajo: Dne 19. aprila se je 
vršilo v naši mrtvašnici sodno razte
lesenje posestnika in sedlarskega moj
stra Ivana Polanca iz Ločkega vrha 
pri Sv. Urbanu Komisija je ugotovila, 
da je Polanec umrl radi zastrupljenja 
krvi. Predzgodovina prerane Polanče
ve smrti je sledeča: Dne 27. marca je 
bil zaposlen posestnik Ivan Šešerko s 
svojo ženo z Ločkega vrha pri Ivanu 
Polancu. Ob tej priliki je došlo med 
zakoncema do prepira in ker je Pola

postajalo mu je slabše in je dne 18. L 
m. tudi umrl. 

Tepen in pobit na mrtvo ime. V 
Grapšincih pri Sv. Juriju ob Ščavnici 
je bil s palicami, noži in s sekiro tako 
obdelan posestnik Ciril Lovrec iz Ruc
mancev pri Sv. Tomažu, da je umrl 
po prevozu v ptujsko bolnico. 

Truplo v vodnjaku. V Podvincih pri 
Ptuju je zadel v vodnjaku pri zajema
nju vode gostilničar Korenjak na tru
plo pogrešanega posestniškega sina 
Petroviča iz Podvincev. Truplo je bilo 
v vodi nad 1 mesec, je že razpadlo in 
so ga prepoznali domači po obleki. 

Nad 90 let stari Ljutomeržan umrl. 
V Ljutomeru je preminul 961etni zdrav
nik dr. Rožič. 

Pogorelo je v Vodrancih pri Sredi« 
Šču gospodarsko poslopje posestnika 
Franca Tropa. V goreči staji je poginil 
tudi konj. Gre najbrž za požig. Zavaro
valnina je malenkostna. 

nec svaril Šešerka, je ta pograbil nož 
in ranil z njim Polanca v hrbet pod 
lopatico. Polanec se je zdravil doma, 



Vlom. Pri posestniku Francu Hamer
šeku v Zavrču pod Ptujem so odnesli 
vlomilci pšenice in drugih reči za 1000 
dinarjev. 

Strel je dobil pri nabiranju drv. V 
Gruškovju pri Ptuju je bil po nesreči 
obstreljen v roko in nogo v gozdu pri 
nabiranju drv neki dninar, katerega so 
prepeljali v ptujsko bolnico. 

Gospodarsko poslopje žrtev požigal
čeve roke. V Brunski vasi v župniji Zi
bika pri Šmarju pri Jelšah je vsled po
žiga pogorelo v noči gospodarsko po
slopje posestnika Alojzija Čoki, po do
mače Orbota. Radi pomanjkanja vode 
je bilo gašenje onemogočeno in so se 
reševalci omejili na brambo sosednih 
poslopij. S poslopjem vred je zgorela 
vsa krma, žito, orodje, breja svinja in 
opekla sta se gospodar in županov sin. 
Nesrečni pogorelec je bil zavarovan za 
borih 1500 Din. 

Žrtve neprevidnega streljanja v celj
ski okolici V Petrovčah je streljal na 
veliko soboto popoldne 171etni kovaški 
vajenec Fran Gajšek; s karbidom. Ne
nadoma je eksplodirala s karbidom 
napolnjena pločevinasta posoda in raz
mesarila fantu levo lice. — Na Dolgi 
gori pri Ponikvi se je na veliko soboto 

popoldne predčasno sprožil možnar iK 
naboj je razmesaril 191etnemu posest
nikovemu sinu Francu Zdolšeku lev<? 
roko, tako da so mu jo morali pozneje 
v bolnici odrezati do zapestja. — Na 
veliko nedeljo zjutraj se je ponesrečil 
pri streljanju hlapec Franc Pečnik z 
Lave pri Celju. Možnarjev naboj mu je 
razmesaril levo roko. 

Redko maščevanje. Posestniku Abra
mu v Brezju pri Rajhenburgu je ne
znanec v noči ubil in zaklal telico. 

Električni tok je ubil v Radečah pri 
Zidanem mostu 241etnega delavca Al
bina Verbiča, doma iz Radeč. Smrtna 
nesreča se je zgodila pri dviganju pa
pirnice bratov Piatik za eno nadstro
pje. 

Ogenj uničil tri poslopja. V StražišČu 
nad Kranjem je zjutraj ob treh upepelil 
ogenj dve šupi posestnika Pavla Roz
mana s 30 vozi detelje in hlev s krmo 
ter steljo. Škoda 100.000 Din, zavaro
valnina znaša polovico. 

Osem domačij uničenih od ognja. —. 
Krog 11. ure dopoldne je izbruhnil po
žar v vasi Rogačica pri Škocjanu na 
Kranjskem. Radi močnega vetra je bi
lo namah v objemu plamenov 8 doma
čij. Upepeljenih je bilo 10 hiš z gospo
darskimi poslopji vred. Enemu pogo
relcu je zgorela vsa živina, par konj in 
12 svinj. Žrtev požara je postala tudi 
vsa notrajna oprema poslopij. Reševa
nje je bilo skoro izključeno, ker so bile 
vse hiše krite s slamo. Ogenj je nastal 
najbrž na ta način, da je odneslo iskro 



iz dimnika na pod in od tamkaj se je 
razširil požar na ostala poslopja z ne
verjetno naglico. Celotno škodo cenijo 
na 2 milijona Din, vsi pogorelci skupaj 
so bili zavarovani le za 80.000 Din. 

Obsodba radi uboja iz ljubosumja. 
281etni posestniški sin Franc Slana iz 
Brezovice pri Ljubljani je letos dne 15. 
marca iz ljubosumnosti ubil posestniš
kega sina Franca Novaka. Ohladil ga 
je iz zasede s polenom po glavi, da je 
Novaku počila lobanja in je na posle
dicah umrl. Dne 18. aprila je obsodil 
ljubljanski senat Slano radi uboja na 
5 let robije in na povračilo stroškov v 
znesku 5458 Din. 

Otrok smrtno zadel otroka, llletni 
Kolar Jože iz Šmartna pri Litiji je iz 
otroške neprevidnosti ustrelil iz flo
bert pištole v srce sedemletnega Pav
la Bonča, sina mizarskega pomočnika 
v Litiji. 

Kar dva smrtno ponesrečila isti ve
čer in na istem mestu. Dne 18. aprila 
krog 8. ure zvečer so se odpeljali na 
kolesih iz krčme Ignacija Kalana v Go
renji vasi na Kranjskem trije fantje v 
smeri proti Žirovskem vrhu domov. Ob 
9. uri istega večera so našli na cesti 
med Trato in Dol. Dobravo Leopolda 
Oblaka z Žirovskega vrha, po poklicu 
Žagarja, nezavestnega ležati čez cesto. 
Ponesrečenega kolesarja so prepeljali 
v Gorenj o vas k zdravniku, ki je ugo
tovil počenje lobanje in je Oblak tudi 
kmalu za tem izdihnil. — Isti večer se 
je odpravil iz Gorenje vasi na motor
nem kolesu proti domu Ivan Bogataj 
iz Suhega dola pri Lučinah. Na mestu, 
kjer so poprej zadeli na ponesrečenega 
Dblaka, so našli ležati preko ceste Bo
gataja, na njem pa motorno kolo. Bil 
je že mrtev, ko so ga pobrali in so mu 
hoteli nuditi prvo pomoč. 

Uničevalno delo ognja. Na Pleščem 
vrhu na Drašiči blizu Črnomlja na Do
lenjskem je uničil ogenj hlev, pod, svi
njake in vse, kar je bilo noter. Prašiče 
so rešili, zadušila se pa je od vročine 
krava. Gospodarja ob času nesreče ni 
bilo doma, šel je z voii do Gradaca, da 

bi bil drugi dan na sejmu v Črnomlju. 
V Gradacu je zvedel, da mu je uničil 
ogenj imanje. 

Težka avtomobilska nesreča se je pri
petila dne 18. aprila v Ljubljani na Du
najski cesti. Šofer Rudolf Debeljak, 
uslužben in stanujoč v Zagrebu, je zgu
bil oblast nad volanom, avto se je pre
obrnil in pokopal pod seboj Debeljaka, 
katerega so potegnili izpod vozila z 
zlomljenima obema rokama in noga
ma, povrh mu je zdrobljen še prsni koš 
in je stanje tako težko ponesrečenega 
reveža res brezupno. 

Fcžigaiec obsojen na tri leta. Dne 
28. avgusta v nedeljo med gasilsko ve
selico je izbruhnil v Iški vasi na 
Kranjskem ogenj, ki je uničil posest
niku Martinu Žagarju kljub hitri ga
silski pomoči gospodarsko poslopje s 
krmo vred, Uršuli Kramar hišo s hle
vom, podom in pritiklinami, in Mihi 
Vrenku pa seno. Požiga osumljeni Al. 
Likovič je bil dne 19. aprila od ljub
ljanskega senata obsojen na 3 leta ro
bije. 

Iz gole hudobije tja je udaril s kolom 
po glavi. Orožniki so predali v ljub
ljanske zapore 25ietnega posestnikeve
ga sina Lojza Janžlja iz Kota pri Igu. 
Omenjeni je v noči na velikonočni pon
deljek kar brez vsakega povoda iz gole 
hudobije do nezavesti pobil s kolom 
posestniškega sina Valentina Križma
na iz Staje pri Igu. Udarjeni se bori s 
smrtjo v bolnici v Ljubljani. 

Pozor! Prosimo, da nam oni, k: nam lahko 
pudi podatke, fe inov.no nn«iov MvaliSča od 
2. novembra 1932 izginule Marije Jereb, stare 

24 let, ki je bila v nosečem stanju, iste izroc1 

proti nagradi. Jereb, Pobrežje pri Mariboru 
Prešernova ulica 6. 

Ako kupiš v prodajalni Ivan Trpin, manu
fakturna trgovina v Mariboru, Vetrinjskauli
ca 15, dobiš koledar »Slovenskega gospodarja) 
zastonj. 
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